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A Petőfi Sándor Általános Iskola és Napközi Otthon, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény , Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde 
 2012. december 31-ével megszűnt, mivel  2012. december 31-ével az iskolák 
átkerültek más fennhatóság alá, így csak az óvodák maradtak nálunk.  
 
Az óvodai társulásnál / neve: Pitvaros Térségi Petőfi Sándor Napközi Otthonos 
Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde /  székhely intézményünk a pitvarosi óvoda, 
tagintézmények pedig a nagyéri óvoda, valamint a csanádalberti egységes óvoda-
bölcsőde volt 2013.január 1. óta.  
 
2013.július 1-től a társuláshoz csatlakozott az ambrózfalvi egységes óvoda-bölcsőde 
is, így a társulás 4 egységből áll. 
 
Az óvodai intézményi társulást a négy település polgármestereiből álló tanács 
irányítja / elnevezése: Pitvaros Térségi Óvodai, Egységes Óvoda-Bölcsődei Nevelési 
Intézményi Társulás /, melynek vezetője a székhely önkormányzat polgármestere. 
 
A féléves beszámoló a négy óvoda bevételi, illetve kiadási előirányzatát és 
teljesítését tartalmazza. 
 
 
A társulás bevételei t a gesztor önkormányzathoz beérkezett normatív 
hozzájárulások , valamint a tagintézmények által a költségvetésben  elfogadott 
működési hozzájárulások teszik ki. Az önkormányzatoknak az óvónők béréhez és 
járulékához szükséges hozzájárulni, mert a normatíva nem fedezi. 
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Bevételek:   /EFt/ 
 
Megnevezés                Eredeti ei.    Módosított ei.    Teljesítés          Telj. %-a 
 
Intézm.működési            -                       -                       -                      - 
Támogatásért. bev.        72015             72015              37880              52,6 
Összesen:                      72015            720 15               37880              52,6 
 



A bevételek teljesítése kicsivel 50 % feletti, mely abból fakad, hogy az 
önkormányzatok előre átutaltak pénzt a folyamatos vásárlások fedezetére, így nem 
csúcsosodik ki év végére a sok beszerzés. 
 
 
Kiadások:  /EFt/ 
 
Az óvodáknál a bérek teljesítése 50,5 %-os, mely időarányos. 
A járulékok teljesítése kicsivel 50 % alatti, mely szintén jónak mondható. 
 
A dologi kiadások teljesítése viszont nagyon alacsony, 28,3 % -os. Oka a takarékos 
gazdálkodás, a betervezett dologi kiadások II. félévre történő tervezett teljesítése.  
Az önkormányzatok a rájuk eső 9 havi hozzájárulást előre átutalták az óvodáknak, 
hogy a vásárlások ne az év végére essenek, hanem fokozatosan legyen módjuk 
beszerezni a betervezett dologi kiadásokat, így a kiadások teljesítési %-a 
fokozatosan emelkedni fog. 
 
Az óvodai összes kiadások 47,9 %-os teljesítést mutatnak. 
 
 
Nagyér, 2014.szeptember 09. 
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